




















.ًیست فشد بِ هٌحصش حالت ّای هتغیش

  هتغیشّای) حالت هتغیشّای بیاى بشای هتذاٍل ًوایص سِ
(کاًًَیکال ٍ فاص فیضیکی،

  اًشطی کٌٌذُ رخیشُ ًاٍابستِ عٌاصش تعذاد بشابش حالت هتغیش تعذاد
.است سیستن دس

.ضَد اًتخاب حالت هتغیش عٌَاى بِ گیش اًتگشال خشٍجی است بْتش









.عٌصش رخیشُ کٌٌذُ اًشطی داسد 5ایي هذاس 



.هتغیش حالت ًاٍابستِ داسین 4با تَجِ بِ ٍابستگی جشیاى سلفْا پس 





























ماتزیس اوتقال حالت

: Aهاتشیس هشبعی با ابعاد 

:ٍیظگیْای هاتشیس اًتقال حالت 









:لزا داسین



:در وتیجٍ 

:ي با استفادٌ اس قضیٍ کیلی َمیلتًن 

:لذا 



:هیگیشین 2است پس هعادلِ باقیواًذُ سا اص هشتبِ  2اص هشتبِ  Aهاتشیس



.(فقط بشای حالتی کِ هقادیش ٍیظُ غیش تکشاسی ًذاسین)



:بشای هثال قبل





.ایه ريش را پس اس بیان تبدیلُای َماوىدی ارائٍ خًاَیم داد





اگش هتغیشّای حالت سا جشیاى سلف ٍ ٍلتاط خاصى بگیشین هعادلات حالت بِ 
:ضکل صیش هیطَد



:ٍ اگش بجای آًْا جشیاى حلقِ ّا سا بِ عٌَاى هتغیش حالت بگیشین

:با تَجِ بِ ایي سٍابط تبذیل ّواًٌذی بیي ایٌذٍ بِ ضکل صیش است

یا



.یکی اص پش کاسبشد تشیي ًوایطْای هعادلات حالت ًوایص قطشی یا ًشهال است

.تَسط یک تبذیل ّواًٌذی بِ صَست قطشی دس هی آیذ Aدس ایي ًوایص هاتشیس 

هتوایض باضٌذ هی تَاى آًشا بِ هاتشیس صیش   Aاگش تواهی هقادیش ٍیظُ هاتشیس 
:تبذیل کشد

. ّستٌذ  Aهقادیش ٍیظُ کِ دس آى 







هاتشیس هذال





.هقذاس ٍیظُ هتفاٍت حقیقی داسد A ،nهاتشیس حالت :  1حالت 

.هیذٌّذ تطکیل سا هَدال هاتشیس ّای ستَى کِ داسد هتوایض ٍیظُ بشداس A ، n حالت ایي دس



  .داسد هختلط هضدٍج هتفاٍت ٍیظُ هقذاس A، n حالت هاتشیس : 2حالت

  حقیقی آى ٍیظُ هقادیش بقیِ ٍ باضذ داضتِ هختلط هضدٍج ٍیظُ هقذاس A ، m+1 کٌین فشض اگش
: یعٌی باضذ







.ّستٌذ Aتواهی عٌاصش قطشی هقادیش ٍیظُ هاتشیس 1)
.تواهی عٌاصش صیش قطش اصلی صفش ّستٌذ2)
ٌّگاهیکِ عٌاصش هجاٍس دس قطش اصلی هساٍی ّستٌذ تعذاد هعیٌی یک 3)

.سٍی قطش اصلی ٍجَد داسد



:فشم کلی کاًًَیکال جشدى





یعٌی دس هثال قبل هتٌاظش با     فقط یک بشداس ٍیظُ هستقل داسین ٍ دٍ بشداس
دیگش سا بایستی بِ سٍش تعوین یافتِ هحاسبِ کٌین دس حالیکِ دس هثال صیش بشای  

.دٍ بشداس ٍیظُ هستقل داسین ٍ یک بشداس تعوین یافتِ بایستی هحاسبِ کٌین



با کٌاس ّن قشاس دادى بشداسّای ٍیظُ هتٌاظش با یک هقذاس ٍیظُ ٍ تعوین یافتِ ّای 
تطکیل Tهاتشیس تبذیل  Aآى ٍ ّوچٌیي قشاس دادى بقیِ بشداس ّای ٍیظُ هاتشیس 

.بِ فشم بلَکی جشدى تبذیل کٌذ Aهی ضَد کِ هی تَاًذ 



   باضذ ٍ چٌذ گاًگی ٌّذسی آى  kهثلا   دس حالت کلی اگش چٌذ گاًگی جبشی 
بشٍش هعوَل بذست هی آیذ ٍ ها دس   بشداس ٍیظُ هستقل هتٌاظش با  لزا بِ تعذاد 

بشداس دیگش سا بایستی بشٍش k-جشدى بِ ّویي تعذاد بلَک جشدى داسین ٍ بِ تعذاد 
.تعوین یافتِ بذست آٍسد

تعذاد تکشاس یک هقذاس ٍیظُ: چٌذ گاًگی جبشی 
تعذاد بشداس ٍیظُ هستقل هتٌاظش با یک هقذاس ٍیظُ کِ اص فضای: چٌذگاًگی ٌّذسی 

: بذست هی آیذ یعٌی سابطِ  پَچی هاتشیس   n-rank()

.است Aبعذ هاتشیس  nکِ دس آى 
:بشداسّای ٍیظُ تعوین یافتِ اص سابطِ صیش بذست هی آیذ 



داسین ٍ بشداس دیگش1پس فقط یک بشداس هستقل ٍیظُ هتٌاظش با  nبا تَجِ بِ 
.بایستی اص سٍش تعوین یافتِ هحاسبِ ضَد









:هاتشیس اًتقال حالت 



:دس هثال قبل 



:هحاسبِ بشداس ّای ٍیظُ 

استفادُ اصتعشیف بشداسّا ٍ هقادیش ٍیظُ ٍ حل هعادلِ 1)

adjیکی اص ستًَْای هاتشیس 2)

کِ هاتشیس تبذیل آى بِ (companoin)هاتشیس ّای خاظ ّوبست3ِ)
(vandermonde.)فشم ًٍذسهًَذ خَاّذ بَد



:هاتشیس ّوبستِ 


